Miary katow w trojkatach. klasa 5

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. W trojkacie rownoramiennym kat przy podstawie ma 30°. Ile stopni ma kat miedzy ramio-
nami?

2. Czy ponizsze zdania sa prawdziwe? Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Suma miar katow trojkata prostokatnego wynosi 180°. [ |TAK [ |NIE
Istnieje trojkat, ktorego miary katow wynosza 45°, 45°, 100°. | |TAK | |NIE
3. Wpisz brakujace miary katow. Podpisz kazdy trojkat wszystkimi okreslaniami, ktore do

niego pasuja, wybranymi spos$rod: rownoboczny, rownoramienny, ostrokatny, prostokatny,
rozwartokatny.

4. Ponizej narysowano trojkaty rownoramienne. Wpisz brakujace miary katow.
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